

# РОССИЯНЕ ОЦЕНИЛИ ПРОДУКЦИЮ «АРАЯ»

На прошлой неделе с 10 по 14 октября в Москве проходил семинар по тематике «Современные достижения в технологии бродильных производств». Организатор - Московский государственный университет пищевых производств. Компанию «Арай» на семинаре представляли начальник службы качества С. В. Кафеева и начальник производства алкогольных и безалкогольных напитков Л. Г. Макарова.

Участники семинара ознакомились не только с современными достижениями в технологии бродильных производств, но и с важными, с точки зрения экологии, технологиями и оборудованием по утилизации отходов спиртового производства - барды. Шла речь на семинаре о качестве и безопасности продукции, о современном состоянии и перспективах развития спиртовой и ликероводочной промышленности. Особое внимание было уделено отбору и обучению дегустаторов по пиву, напиткам, ликероводочным изделиям, так как в РФ действует положение об обязательном наличии на производстве эксперта-дегустатора, имеющего соответствующий аттестат и прошедшего специальное обучение.

Также в рамках семинара была проведена конференция «Напитки-PRO», в которой приняли участие производители алкогольной и безалко-

гольной продукции из Москвы, Подмосковья, Владикавказа, Хабаровского края, Армении. Наша республика была представлена только компанией «Арай». По окончании конференции состоялась международная выставка «Агропродмаш-2006», на которой все участники смогли по достоинству оценить результаты проделанной работы, а также сделать сравнения и выводы. Результатом же работы компании «Арай» стало вручение еще 3-х дипломов за высокое качество водки ТМ «Коронная», пива ТМ «Biergoff» и ТМ «Karl Balling», выданные Московским государственным университетом пищевых производств. Кроме того, компании «Арай» была вручена благодарность за активное участие в мероприятиях деловой программы 11-й международной выставки «Агропродмаш-2006».

По завершению программы семинара участникам выдали соответствующие сертификаты, подтверждающие повышение квалификационного уровня специалистов.

Компания «Арай» в очередной раз на международном уровне доказала, что производит высококачественную продукцию, отвечающую требованиям стандартов ИСО-9001, и способную удовлетворить вкусы не только казахстанских, но и российских потребителей.